



Broj: 472-I
Cetinje, 13. 12. 2019 godine

C. G. N. A. C. G. O. R. A				
Prijava: Cetinje, 13. 12. 2019				
Pr.	13. 12. 2019			
Org.	Klasif. znak	Radni broj		
02	030/19	325	-	-

SKUPŠTINA PRIJESTONICE

SLUŽBI SKUPŠTINE

Na osnovu člana 49. Poslovnika Skupštine Prijestonice Cetinje, gradonačelniku Prijestonice postavljam sljedeće odborničko pitanje:

Predmet: Odborničko pitanje

Poštovani,

Molim vas da mi dostavite detaljnu informaciju o ovogodišnjoj dodjeli Studentske nagrade Prijestonice sa pregledom dobitnika, njihovim studijskim programima, prosjekom, kao i drugim dostignućima koja se boduju. Takođe, molim vas da mi dostavite kriterijume po kojima se vrši izbor kao i način bodovanja i klasifikaciju studijskih programa/smjerova.

OBRAZLOŽENJE

Smatram veoma važnim da odbornici i cjelokupna javnost budu precizno informisani o načinu i kriterijumima po kojima se dodjeljuje Studentska nagrada Prijestonice, s obzirom da je ovogodišnji izbor pratilo i određeno nezadovoljstvo pojedinih kandidata, građana Prijestonice. Cijeneći da je transparentnost ovog procesa od posebnog značaja za kredibilitet nagrade i Prijestonice Cetinje, očekujem da mi dostavite tražene podatke.

Odbornik SDP-a,
Nikola Đurašković



Crna Gora
Prijestonica Cetinje
Sekretarijat za kulturu sport i mlade

Cetinje, 20.12.2019. godine
Broj: 06-030/19-325

SLUŽBA SKUPŠTINE PRIJESTONICE CETINJE

PREDMET: Odgovor na odborničko pitanje odbornika Nikole Đuraškovića

Odbornik Nikola Đurašković u Skupštini Prijestonice Cetinje obratio se zahtjevom, broj 02-030/19-325 od 13.12.2019. godine, kojim traži da mu se dostavi informacija o ovogodišnjoj dodjeli Studentske nagrade Prijestonice sa kriterijumima na osnovu kojih je izvršen izbor, kao i način bodovanja i klasifikaciju studijskih programa/smjerova.

Naime, na inicijativu odbornika prepoznata je ideja o dodjeli studentske nagrade i studentima koji imaju prebivalište na Cetinju, a studiraju van Cetinja, jer kao što znate do sada smo tu nagradu dodjeljivali samo studentima koji studiraju na univerzitetskim jedinicama koje se nalaze na Cetinju. U tu svrhu formirana je komisija u sastavu: Dejana Dizdar, predsjednica komisije, Dimitrije Jovičević, student Univerziteta C'e Foscari u Veneciji, Nataša Stanojević, profesorica u JU Gimnazija, Milica Vušurović, nadzornica u Zavodu za školstvo, Jovana Draganić, odbornica, Ethem Tale Mandić, prodekan na Fakultetu za crnogorski jezik i književnost i Vladimir Sekulić, predstavnik Sekretarijata za kulturu, sport i mlade. Komisija je napravila Pravilnik o dodjeli studentske nagrade, kojim su studenti sa cetinjskih fakulteta nominovani u skladu sa dosadašnjom praksom tj. pozivima vijeća fakulteta da nominuju najbolje studente. Kada su u pitanju studenti koji ne studiraju na Cetinju, a imaju prebivalište u našem gradu, Komisija je analizirala veliki broj različitih studijskih programa, obrazovnih sistema, uslova upisa i studiranja i

drugih relevantnih faktora, kako u Crnoj Gori, tako i u inostranstvu. Upravo zato, prepoznajući i cijeneći veliki broj mladih sugrađana/nki koji studiraju u inostranstvu, Komisija je odlučila da uzme u obzir i druge faktore, uz uspjeh koji je primarni faktor. Iskoristiću priliku da podsjetim da naši mladi koji studiraju u Crnoj Gori imaju priliku da osvajaju nagrade na osnovu uspjeha od drugih opština u kojima se nalaze njihove univerzitetske jedinice. Komisija je odlučila da uzme u obzir i sljedeće parametre: učešćima na takmičenjima, razmjenama i drugim aktivnostima, učešćima na ljetnjim školama, akademskim/naučnim/umjetničkim obrazovnim programima i programima neformalne edukacije, doprinosi lokalnoj zajednici, linkove/foto ili video materijal na aktivnostima kojima su bili inicijator i/ili u kojima su učestvovali, osvojene nagrade ili stipendije, stručno osposobljavanje, stažiranje, radno iskustvo ili drugi profesionalni angažman, objavljene publikacije, stručni i naučni radovi, članci, izložbe i sl., dokazi o drugim potignutim uspjesima vezane za 3 oblasti u okviru kojih se dodjeljuje nagrada.

Kada je u pitanju nagrada i oblasti u kojima se ona dodjeljuje, Komisija je na osnovu Statuta razvrstala nagrade u tri oblasti i zaključila da ukoliko diplome sa univerzitetskih jedinica u inostranstvu koje ne postoje na univerzitetima u Crnoj Gori, razvrsta studijske programe prema univerzitetskim jedinicama koje se nalaze u okviru tih fakulteta, jer ipak nisu svi studijski programi isti, sve je više multidisciplinarnih studijskih programa i Komisija ne može proizvoljno da odlučuje o tome kojoj oblasti pripada određeni smjer, ako je već definisan kroz određenu univerzitetsku jedinicu. Studijski programi su cijenjeni na osnovu fakultetskih jedinica kojima pripadaju na univerzitetima na kojima se nalaze i potvrdama dostavljenim sa tih univerzitetskih jedinica, u suprotnom bismo došli do situacije da Komisija sama razvrstava studijske programe proizvoljno, na šta Komisija ne bi pristala. Tekst konkursa je prethodno sačinila i objavila Komisija, dok je Sekretarijat za kulturu, sport i mlade pružio tehničku podršku njegovom objavljivanju i promovisanju. Konkurs je sadržao jasne i precizne informacije o uslovima i načinu prijavljivanja kandidata, dokumentima koji su potrebni i načinu na koji se ti dokumenti dostavljaju. Na osnovu toga, članovi Komisije nisu htjeli prihvatiti dokumenta koja su neblagovremeno dostavljena i dokumenta koja nisu u

skladu sa Pravilnikom i javnim pozivom. (nepotpisana, neovjerena, dokumenta koja ne pripadaju studijskoj godini za koju se dodjeljuje studentska nagrada).

To je, takođe, jedan od načina na koji je Komisija obezbjedila transparentnost rada i bodovanje u odnosu na kvalitet. Sačinjena je bodovna lista i objavila je Prijestonica na svom sajtu, nakon čega je dat period za žalbe. Kada je u pitanju nezadovoljstvo pojedinih kandidata, bila je samo jedna žalba na odluku o dodjeli studentske nagrade, koju je Komisija naknadno razmotrila. U tom slučaju, dokumenta naknadno dostavljena i u formi koja nije po Javnom konkursu nisu bodovana, a u skladu sa Pravilnikom pristupilo se ponovnom bodovanju kandidata i bodovana su samo validna dokumenta. Komisija je djelimično uvažila žalbu, ali nakon izvršenog bodovanja rang lista se nije promjenila.

Naravno, Prijestonica ostaje otvorena za sve sugestije u vidu poboljšanja postojećeg Pravilnika, s tim da ne zaboravimo da je ovo prva godina u kojoj se dodjeljuje ovakva vrsta nagrade i da smo sigurno jedna od rijetkih opština koja je uložila dodatne napore da uvaži i naše mlade ljude koji studiraju van Cetinja i time im pokaže da brine i da će nastaviti da brine o njima.

Prilog:

- Javni poziv za dostavljanje prijedloga i prijava za dodjelu studentskih nagrada za 2018/2019. godinu
- Pravilnik o bližim uslovima i kriterijumima za dodjelu studentske nagrade Prijestonice Cetinje
- Konačnu rang listu
- Odluku o dodjeli studentske nagrade

S poštovanjem,

**SEKRETAR,
Stanko MARKOVIĆ**